
4. třída Žabky  

 

2. Integrovaný blok - Kouzelná zimní nadílka 

Podtéma: Co umí vítr 

Charakteristika podtématu: 

Pokud nám bude přát počasí, pustíme si draka, nebo si vyzkoušíme odolnost našich gumovek 

v lákavých kalužích. Budeme sledovat změnu počasí, jaký vliv má počasí na člověka i na svět 

kolem nás. Co je vítr a déšť. Seznámíme se se základními rysy podzimu a rozmary počasí. 

Dozvíme se základní informace a o lidském těle a o jeho fungování. Povíme si, co je nemoc a 

jak můžeme nemocnému pomoci.  

 

Podtéma: Vánoce jsou, věř mi, skoro přede dveřmi 

Charakteristika podtématu: 

Hlavním cílem podtématu je navodit sváteční atmosféru, seznámit se se zvyky a obyčeji 

týkajících se Adventu. Vnímáme atmosféru kolem sebe, všímáme si výzdoby ve školce, doma, 

ale i venku. Pečeme cukroví, těšíme se na Mikuláše. Naučíme se koledy a vánoční básně. 

Budeme si povídat o tom, proč vlastně slavíme Vánoce a odkud tato tradice pochází. A 

nesmíme zapomenout na poutníky z východu „Tři krále“. 

 

Podtéma: Paní zima jede 

Charakteristika podtématu: 

Budeme si povídat o zimních sportech a radovánkách, co můžeme na sněhu a se sněhem 

dělat. Budeme se koulovat, stavět sněhuláky, iglú, sáňkovat (jen doufáme, že nás zima 

překvapí a trochu sněhu nadělí 😊). Také nás čeká školička bruslení, na které zdokonalíme 

to, co jsme se už naučili v loňském roce. Podíváme se, co se děje se zvířátky v zimě a jak jim 

můžeme pomoci. Jak to vypadá ve škole? Kam půjdou předškolní děti k zápisu? 

 

Podtéma: Pohádkové království 

Charakteristika podtématu: 

Prostřednictvím pohádkových příběhů se přeneseme do říše představivosti a fantazie. 

V průběhu tématu se děti vystřídají při dramatizaci pohádek a uplatní své schopnosti a 

dovednosti. Vyzkouší si roli jak herce, tak diváka. Využijeme masky, maňásky a loutky. Téma 

nám umožňuje děti připravit zejména na komunikaci mezi sebou, pozornost, paměť a 

především možnost sebevyjádření jako podpora zdravého sebevědomí. Naučíme se 

rozeznávat dobro a zlo. Děti si osvojí dovednosti, které předcházejí čtení a psaní. Navštívíme 

městskou knihovnu a také nás čeká „Karneval“ plný hudby a tance. 


